Общая информация об этапах всероссийской олимпиады школьников

[bookmark: _GoBack]Всероссийская олимпиада школьников проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, пропаганды научных знаний, отбора лиц, проявивших выдающиеся способности в составы сборных команд Российской Федерации для участия в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам.
Олимпиада проводится ежегодно в рамках учебного года с 1 сентября по 30 апреля и в соответствии Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утверждѐнным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.11.2020 г. № 678 «Об утверждении порядка проведения всероссийской олимпиады школьников».
Школьный этап олимпиады проводится в период с 01 сентября по 01 ноября. В школьном этапе олимпиады на добровольной основе принимают индивидуальное участие обучающиеся 4-11 классов организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Родитель (законный представитель) обучающегося, заявившего о своем участии в олимпиаде, за 10 рабочих дней до начала школьного этапа олимпиады:
-в письменной форме подтверждает ознакомление с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников;
-предоставляет организатору школьного этапа олимпиады согласие на публикацию олимпиадных работ своих несовершеннолетних детей, в том числе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Школьный этап всероссийской олимпиады школьников в общеобразовательных организациях муниципального образования «город Свирск» в период с 27 сентября по 29 октября 2021 года (для учащихся 4 классов только по русскому языку и математике, для учащихся 5-11 классов по всем нижеуказанным предметам): 
- по 6 общеобразовательным предметам (математика, информатика, химия, биология, астрономия и физика) с использованием информационного ресурса «Онлайн-курсы Образовательного центра «Сириус» (далее - платформа «Сириус.Курсы») в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть «Интернет»);
-по 9 общеобразовательным предметам (английский язык, география, история, литература, обществознание, ОБЖ, русский язык, технология, физическая культур) в традиционной форме.

Муниципальный этап олимпиады проводится в период с 01 ноября по 25 декабря. На муниципальном этапе олимпиады по каждому общеобразовательному предмету принимают индивидуальное участие:
-участники школьного этапа олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое для участия в муниципальном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором муниципального этапа олимпиады;
-победители и призёры муниципального этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.

Срок окончания регионального этапа олимпиады – не позднее 25 февраля. На региональном этапе олимпиады по каждому общеобразовательному предмету принимают индивидуальное участие:
-участники муниципального этапа олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое для участия в региональном этапе олимпиады количество баллов, установленное организатором регионального этапа олимпиады;
-победители и призёры регионального этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
-обучающиеся 9-11 классов организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и загранучреждений Министерства иностранных дел Российской Федерации, имеющих в своей структуре специализированные структурные образовательные подразделения. Эти обучающиеся участвуют на региональном этапе олимпиады по месту их регистрации на территории Российской Федерации.

Срок окончания заключительного этапа олимпиады – не позднее 30 апреля. На заключительном этапе олимпиады по каждому общеобразовательному предмету принимают индивидуальное участие:
-участники регионального этапа олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое для участия в заключительном этапе олимпиады количество баллов, установленное Министерством образования и науки Российской Федерации;
-победители и призёры заключительного этапа олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.
