ДОКЛАД
Слайд 1.                
«Дети учат детей»
Практика шефства в МОУ «СОШ №2 г. Свирска

Представляю вашему вниманию опыт работы объединения «ЮНАРМИЯ» Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2 г.Свирска» в реализации шефства «Дети учат детей» юнармейцами отряда «Беркут», учащимися 7а класса над, учащимися 3а класса- «Орлята». 
Слайд 2. 
На наш взгляд, актуальным является развитие патриотического воспитания обучающихся через разностороннюю систему работы, способствующую воспитанию жизнеспособной личности, патриотов своего Отечества с четкой гражданской позицией. 
Цель в том, чтобы каждый юнармеец свято верил в свое Отечество, любил свою Родину, знал свою историю, гордился подвигами отцов и дедов и понимал к чему можно и нужно стремиться.
 Слайд 3. 
С целью реализации преимущества участия в движении ЮНАРМИЯ в сентябре 2021-2022 учебного года мы приняли решение организовать шефство над 3 «А» классом, тем самым расширяя нашу деятельность в качестве юнармейцев.
Шефство:   
– это добровольный вид деятельности социально активных детей, объединенных передачей опыта от «старшего» к «младшему», умение сопровождать, сопереживать, понять и принять другого человека;
-  это движение с целью добиться большего в собственной жизни и будущей профессии (помогая другим, юнармейцы обретают уверенность в своих способностях, оттачивают профессиональные компетенции, формируют новые социальные связи); 
- это такая форма работы как ответственность за «младших» у «старших», которая у учащихся-шефов развивает чувство ответственности, потому что ребенок оказывается в ответе не только за личные достижения, но и за успехи своих подопечных.
Опыт шефской работы заключается в адаптации к конкретным условиям таких форм и методов, как:  
 

Слайд 4,5
30 сентября 2021 года в МОУ «СОШ №2 г. Свирска» состоялось открытое мероприятие патриотического характера «День юнармейца» для учащихся 3А класса, на котором был представлен опыт работы и показательные выступления по огневой и строевой подготовке. 
Слайд 6,7.
20 октября 2021 года в рамках проведения методического дня в МОУ «СОШ №2 г. Свирска» состоялось открытое занятие «Я Юнармеец-патриот» для ребят 3 «А» класса. При прохождении площадок: «Строевая», «Огневая», «Медицина», «Защита», на которых юнармейцы показывали отработку практических навыков, третьеклассники узнали много интересного и полезного, научились активности; положительных качеств личности: доброты, внимательности, взаимовыручки; настойчивости, упорства, других волевых усилий. Сопровождали их наставники - юнармейцы. 
Слайд 8,9
Юнармейцы отряда «Беркут» и «Орлята» показали высокий уровень знаний и достойно представили себя на Всероссийской неделе воспитания патриотизма, любви и гордости к России через примеры Героев Отечества. 
Об это говорят 15 дипломов Победителей Всероссийской олимпиады по гражданско-патриотическому воспитанию 2021/22 учебного года «Я Патриот»; «Я люблю Россию», которые были торжественно вручены ребятам 15 декабря 2021 года в МОУ «СОШ №2 г.Свирска», 12 из них – юнармейцам отряда «Беркут». Вот такой положительный пример показали воспитанники объединения ЮНАРМИЯ, активно участвуя сами и вовлекая «младших» в социально-значимые мероприятия патриотического характера.
  	Вся информация о мероприятиях освещается в СМИ, в газете «Свирская энергия», сайте школы
Слайд 10. Заключение
В заключении хочется отметить, что организация шефской деятельности юнармейского отряда «Беркут» в МОУ «СОШ №2 г.Свирска»:
· это действенная практика патриотического воспитания в реализации шефства «Дети учат детей»
- это важный ресурс реализации воспитательного     потенциала образовательного учреждения
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